



**ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ МІСТА ЛИСИЧАНСЬК
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. ім. М. Грушевського, 7, м. Лисичанськ, Луганська область, Україна, 93100
тел. (06451) 7-24-22, факс (06451) 7-32-03
E-mail: ispolkom@lis.gov.ua Код ЄДРПОУ 43745697

ПРОТОКОЛ № 8

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Лисичанськ

«30» грудня 2020 року

Головував: заступник керівника військово-цивільної адміністрації – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Мосейко Станіслав Вадимович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про попередження виникнення надзвичайної ситуації через припинення з 01.01.2021 розподілу природного газу та електричної енергії бюджетним установам та організаціям Лисичанської територіальної громади Луганської області.

На території Лисичанської територіальної громади (далі – Лисичанська ТГ) склалися передумови виникненню надзвичайної ситуації через несвоєчасне проведення тендерних процедур на закупівлю енергоносіїв бюджетними установами та організаціями на 2021 рік, що призведе до припинення надання їм послуги з розподілу природного газу (відключення від газопостачання).

Відповідно до листа АТ «Луганськгаз» від 28.12.2020 № 01-02-48/2279 на інформаційній платформі ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» отримано повідомлення (форма 9 «Повідомлення про споживачів у зоні ліцензійної діяльності оператора ГРМ, які не включені до Реєстру споживачів жодного постачальника/постачальник яких не подав номінацію на точку виходу до ГРМ або така номінація була відхилена оператором ГТС»), що починаючи з 01.01.2021 споживачі – бюджетні установи та організації не зареєстровані в Реєстрі жодного постачальника.

На виконання вимог розділу VI глави 7 пункту 1 Кодексу газорозподільних систем, а також з метою запобігання несанкціонованому відбору, АТ «Луганськгаз» буде вимушене здійснити припинення розподілу природного газу по споживачах, зареєстрованих у формі 9 на інформаційній платформі з 07:00 01.01.2021.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила:

1. Рекомендувати керівнику військово-цивільної адміністрації, міським, селищним, сільським головам спільно з керівниками підпорядкованих установ Лисичанської ТГ:

1.1. Включити об'єкти Попаснянської військово-цивільної адміністрації, які будуть передані до Лисичанської ТГ, шляхом укладання додаткових угод до діючих договорів та договорів, що будуть укладені за результатами процедур, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (відкритих торгів, переговорної процедури, спрощеної процедури).

Термін: терміново

1.2. Враховуючи, що сформована Лисичанська ТГ є правонаступником розформованої Попаснянської об'єднаної територіальної громади (далі – Попаснянська ОТГ), дозволити головним розпорядникам бюджетних коштів виступати замовниками по раніше укладеним, розформованою Попаснянською ОТГ, договорам шляхом укладання додаткових угод до діючих договорів про зміну замовника як головного розпорядника бюджетних коштів.

Термін: терміново

1.3. Спільно з ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» та АТ «Луганськгаз» опрацювати питання електропостачання і розподілу природного газу об'єктів, які знаходяться у процесі передачі до Лисичанської ТГ.

Термін: терміново

2. Відділу юридичної та кадрової роботи, управлінню власності ВЦА м. Лисичанська здійснювати методично-правову допомогу в процесі передачі соціально важливих об'єктів до Лисичанської ТГ, в частині забезпечення енергоносіями.

Термін: постійно

3. Відділу юридичної та кадрової роботи спільно з управлінням житлово-комунального господарства ВЦА м. Лисичанська підготувати лист до Департаменту житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації стосовно ситуації, що може скластися на початку 2021 року з постачанням природного газу бюджетним установам Лисичанської ТГ.

Термін: до 31 грудня 2020 року

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників керівника ВЦА м. Лисичанська за напрямками діяльності та керівників структурних підрозділів ВЦА м. Лисичанська.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято – «одноголосно».

Перший заступник голови комісії

Станіслав МОСЕЙКО

Секретар комісії

Руслан ДЕМБИЦЬКИЙ